

В частные клиники за государственными услугами. С января коммерческие медицинские учреждения начнут более активно работать в системе ОМС. Однако уже сейчас они отмечают рост числа пациентов. Количество обращений в частные клиники как обычных, так и по полису добровольного медицинского страхования за последний год выросло на 15%. Причем, цена оказания услуг близка к средней по рынку.

Александр Солонин, председатель Ассоциации частных клиник Санкт-Петербурга: «Тарифы высокотехнологичной медицинской помощи, установленные государством, они в принципе соответствуют рыночной стоимости этих медицинских услуг, и многие частные клиники ставят себе задачу оказания этих услуг по тарифам именно установленными государством».

В комитете здравоохранения уверены, что с качеством оказания медицинских услуг в рамках ОМС частные клиники успешно справятся. Сейчас полисы обязательного медицинского страхования имеют 98% всего населения России.

Владимир Жолобов, первый заместитель председателя Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга:

«Они заявляют только те услуги, которые они могут оказать в рамках системы ОМС, и не просто оказать в каком бы то ни было виде, да, в соответствии с лицензией. А в соответствии с основами законодательства, принятыми в прошлом году, именно в соответствии с порядками оказания медицинской помощи, что будет обязательным с 2013 года».

Источник: 100ТВ